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Személy

Lovászy Márton 
meghalt

(Saját tudósítónktól.) Vasárnap reggel Ló* 
vászy Marton volt miniszter Budakeszin, az 
erdei üdülő egyik pavillonjában szívszélhü- 
désben meghalt. Lovászy Márton Budakeszin 
töltötte a nyarat, ahol beteg felesége keresett 
gyógyulást. Családja nem tudta, hogy Lo= 
vászy Márton mögött is ott leselkedik a halál. 
Felesége azonban titokzatos sejtéssel a múlt 
héten mégis orvost hivatott hozzá, hogy vizs- 
gál ja meg. Dr. Zechmeister orvos azonban meg- 
nyugtatta Lo vászy nét, hogy Lovászy Márton 
teljesen egészséges, szíve rendben van, vér­
nyomása ideális, akár száz évig is elélhet.

Szombaton este Lovászy Márton, mint ren­
desen, sétálgatott az üdülá körül, majd meg- 
vacsprázott a feleségével és lefeküdt. Hajnali 
5—~6 óra tájban Lovászyné arra ébredt, hogy 
férjé aszpirint vesz be és fejfájásról panasz- 
kodik. Röviddel ezután észrevette, hogy férje 
furcsán lélekzik. Rémültén kerdezte, hogy mi 
baja, Lovászy azonban már nem, tudott vála­
szolni. Lovászyné ekkor rémült sikoltással 
szaladt ki a folyosóra, felköltötte a penzió la­
kóit, hogy orvost hívjanak. Többen orvosért 
szaladtak, masok pedig besiettek Lovászyék 
szobájába. Lkkor azonban Lovászy Márton 
már halott volt. A tragikus eset annyira le­
sújtotta a nagybeteg Lovászynét, hogy szív* 

j rohamot kapott és alig tudták magához téri- 
i leni.

Lovászy Mártont feleségén kívül fiai, ifjabb’ 
Lovászy Márton szerkesztő és Lovászy László 
építészmérnök és családjai gyászolják. Teme­
tése iránt még nem törtéijt intézkedés.

*
Lovászy Márton hosszú időn át volt aktív, 

ismert szereplője^ a magyar politikának. 
Hittel, meggyőződéssel, becsületes szándék­
kal állott karierje kezdetén a Kossuth-párt 
lobogója melléj ahol mindvégig kitartott. Ez 
a zászló, hosszú időn át a tisztességes ellen­
zékiség zászlaja, a. háború alatt és után rossz 
kezekbe, az elvakult nagyravágyók, minden­
áron szerepelni akarók és gyűlöletet szitok 
kezebe került. "Lovászy ezt nem vette észrí*. 
Vezérének, Károlyi Mihálynak az összeom­
lás okozta f  elülke rekedéséhen az eszme dia­
dalát vélte látni, melyből ő is ki akarta venni 
a maga részét. így került be a forradalmi 
kormányba, így lett részesévé a szörnyű fele­
lősségnek, mely Károlyiékra nehezedik 
nem rossz szándékból, csak Ítélőképesség é.s 
éleslátás hiányából. Félrevezetettsége odáig 
ment, hogy ő — Lovászy Márton! volt az, 
aki Tiszának a Ház nyílt ülésén vágta oda: 
„Mi antantbarátok vagyunk!!“ Az esemé* i 
nyék sodra őt is magavai ragadta: fórra-« 
dalmi miniszterből az ellenforradalmi kor* 
mánv tagja, majd bécsi emigráns lett. Egy 
év előtt tért haza « azóta tartózkodott min* 
den közszerepléstől. N'agy-magyarország kar1 
cos politikum Csonkamagyar országon na> 

i gyón cs'indcs emberré vált. . .


